

Problemática económica del área en discusión

Aspectos del desarrollo educativo y cultural, integración económica, desarrollo de la ciencia y tecnología y otras variables, tales como la negociación conjunta de financiamiento y cooperación internacional para los países centroamericanos, se discuten en reunión de funcionarios del Banco Central de Reserva y otras instituciones económicas del área.

Al saludar a las delegaciones participantes, el presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla, hizo hincapié en que en los actuales momentos, la vida económica y social en todos los países centroamericanos tiene, desde el punto de vista económico-financiero, un evidente denominador común; las necesidades de recursos externos, las condiciones de la estructura productiva, la orientación de la infraestructura, la idiosincrasia económica y social centroamericana, difícil de reemplazarla o ignorar la crisis económica financiera y

política de la región.

En los últimos años, señaló, ha adquirido dimensiones dramáticas que requieren asistencia financiera externa en condiciones y cuantías extraordinarias.

Manifiesto el Lic. Benítez Bonilla, que el Consejo Monetario Centroamericano, por su parte, ha sido el ente generador de un nuevo proceso que a su vez, es el fruto de las actividades generadas dos años atrás, por los cancilleres del Istmo en Tegucigalpa. La decisión del Consejo de crear un grupo Ad-Hoc para la cooperación

— Pasa a la página 15 —

Témese aumento de los impuestos

Es general la preocupación despertada por el anuncio de que el Ministerio de Hacienda ha enviado un paquete de reformas tributarias a la Asamblea Constituyente, para su aprobación.

Reporteros de LA PRENSA GRAFICA obtuvieron informes de que los proyectos se relacionan con la elevación de algunos rubros impositivos y la creación de otros nuevos.

Carnaval benéfico pro Iglesia de Col. "Miralvalle"

"Segundo gran Carnaval del Jabali", a beneficio del Comité Pro-Construcción de la iglesia de La Presentación, en la colonia Miralvalle, será celebrado el sábado 19 del corriente.

Esta actividad, se informa, ha sido organizada por la Junta Directiva del Comité Pro-Construcción de la iglesia de La Presentación, de la mencionada colonia.

Estará amenizado por una orquesta capitalina y por un equipo de sonido de alta fidelidad. En el transcurso del mismo se efectuará la elección y coronación de la reina del festival danzante.

Las candidatas al título son las siguientes: Carolina Barrera, Reina Jovel, Sandra Elizabeth Hernández, Ana Silvia Serrano, Belinda Avalos y Flor de María Servellón, todas ellas representando a los distintos sectores de la colonia Miralvalle.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.
98 AÑOS DE CRUZ ROJA. Con actos sencillos pero significativos, celebra su nonagésimo octavo aniversario de fundación la Cruz Roja Salvadoreña. De izquierda a derecha: Ejecutivos de la institución, señores Oscar Panameño, tesorero; Oscar Ernesto Morales, gerente general; señorita Carmen Irene Vilanova, tercer director; Lic. Jorge Rivera Andino, jefe de Relaciones Públicas e Información.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.
RESCATE DELTA. Representantes del "Rescate Delta", que operará también este año al lado de la Cruz Roja Salvadoreña, bajo el patrocinio de Cigarrería Morazán, entrega los equipos para los guardavidas de esa institución. De izquierda a derecha: señores Orlando Lorenzana, de YSU; Enzo Bianchi, de Cigarrería Morazán; Dr. José Rivas Salazar, presidente del Comité Nacional de Guardavidas y Carlos Narciso Rubio, jefe de Zona Central.

Vestigios arqueológicos descubren en Santa Ana

En relación con informaciones servidas en diferentes medios divulgativos, respecto al hallazgo de vestigios arqueológicos (montículos), posiblemente del periodo "preclásico medio" antes de Cristo, en la ciudad de Santa Ana, la alcaldía de esa ciudad ha recibido un informe elaborado por una comisión de expertos, quienes no descartan que pudiera tratarse de un sitio arqueológico.

Expresa el informe enviado por el Sr. Manuel R. López, coordinador del

Depto. de Arqueología al Dr. Stanley H. Boggs, jefe de dicho departamento, que en una visita efectuada al sitio conocido como Finca Rosita, a la altura de la Urbanización Loma Linda, en la calle de ingreso de San Salvador a Santa Ana por la nueva autopista, se encontró un posible "sitio arqueológico" de propiedad privada, pero con posibilidades de ser destruido por el desarrollo urbanístico de aquella ciudad.

— Pasa a la página 33 —



DESARROLLO CENTROAMERICANO. El presidente del BCR, Lic. Alberto Benítez Bonilla, el ministro de Planificación, Lic. Manuel Antonio Robles; el ministro de Economía, Dr. José Manuel Pacas Castro; y el

—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.
Lic. Raúl Sierra Franco, secretario Gral. de SIECA, presiden la reunión sobre aspectos económicos del área, que se realiza en el Hotel Presidente.

entre los cuales figura un impuesto a los premios de la Lotería Nacional.

En ninguno de los organismos del sector privado

— Pasa a la página 17 —

Analiza mercado petrolero C.A.

La baja de los precios del petróleo pudiera afectar el convenio México-Venezuela, mediante el cual ambos países suministran ese producto al área centroamericana con términos blandos para el financiamiento de su compra.

Esta inquietud se reflejó ayer, durante la reunión de los ministros de Energía de Costa Rica, Cuba, El Salvador, Guatemala, Honduras, Nicaragua, Panamá y República Dominicana, con el secretario de OLADE, Ing. Ulises Ramírez Olmos celebrada en Managua, con el objeto de analizar la actual situación del mercado

petrolero.

Todos los países, con excepción de Cuba, son beneficiarios del acuerdo México-Venezuela, celebrado en San José, Costa Rica, mediante el cual reciben su petróleo en términos económicos especiales.

La baja de los precios del crudo pudiera afectar el convenio, que entró a su segundo año de vigencia. Hasta la fecha, México-Venezuela han suministrado aproximadamente 43 millones de barriles de petróleo, que totalizan un monto de

— Pasa a la página 15 —



PROBLEMATICA. En Tejuatepeque, Cabañas, estudian problemas educativos de la comprensión, profesores y directores de escuelas de numerosas localidades. Autoridades de Educación, están presentes.

Elige directiva la Cámara de Representantes

Su junta directiva que fungirá en el periodo 1983-1984, eligió la Cámara de Representantes Comerciales de El Salvador.

La nómina de dirigentes electos en la Asamblea General Ordinaria, es la siguiente: presidente, Sr. René Roberto Gutiérrez, vicepresidente, Sr. Juan Francisco Paredes; secre-

— Pasa a la página 17 —

Oriente sin luz por reparación de líneas

Mañana domingo estará suspendido el servicio eléctrico en toda la zona oriental del país, de las 7 a.m. a las 3 p.m., por trabajos de reparación en las líneas primarias de la CEL.

Lo anterior ha sido puesto en conocimiento de las empresas privadas distribuidoras de energía en los departamentos de Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión.

Se informó en el Departamento de Relaciones Públicas de CEL, que las Zonas de Electrificación Rural, que tienen servicio directo, también serán afectadas por la interrupción.

Los trabajos de reparación en el sistema conductor de alto voltaje representa el esfuerzo de restablecer la normalidad del servicio eléctrico de la CEL para la zona oriental.

FSV invertirá C148 millones en viviendas

Para mantener los niveles de construcción de viviendas del año anterior y garantizar la ocupación de mano de obra, se invertirán 148 millones de colones en diversos proyectos habitacionales, dijo el Arq. Félix Osegueda, presidente del Fondo Social para la Vivienda.

El presidente del FSV, se reunió con los miembros de la Cámara de la Industria de la Construcción, quienes lo visitaron a efecto de conocer los programas de trabajo del FSV y con la inquietud de saber si dichos programas no disminuirán en su cuantía.

El Ing. Osegueda

expresó que en el actual Gobierno, se le ha dado atención especial al rubro de la vivienda y que por lo tanto, los proyectos habitacionales continuarán a nivel nacional al mismo ritmo del año anterior.

Señaló el funcionario que con las nuevas construcciones, gran cantidad de mano de obra es absorbida. En lo que respecta a la Cámara de la Industria de la Construcción, ésta juega un papel muy importante, ya que es la que directamente implementa los programas. Del total que se invierte en ellos, el 40% es para salarios y lo demás

— Pasa a la página 33 —